



## 解決中東停火後的難題

〔下〕

據悉所報工，由鋼鐵製造市起  
大佛口止，包括鑄鐵、鈦類、洛  
克及大連等街市。  
據報有些表示：「我們將本求利  
不圖營利。罷市一天就做少一天  
生意」。有些說：「懶得謀生」。

## 參加騷動份子

三人遞解出境

（香港訊）據悉：當局現已開始根  
除逃犯，將一部份逃犯逐出境，  
判期為止，簽發三張命令將三  
名逃犯事件和被定罪的男子遞解出境。

港府新聞處昨晨覆本報詢問謂：該

項消息正確的，同時，港府正考慮使

用遞解法例對近來發生騷動之滋事

子。

依據遞解法例，被解是何人，

何時遞解，解往何地，港府是不宣佈的。

較早消息謂：三名已接獲遞解出境

令的頭動份子，一名姓譚，二十二歲，

當年，被控參加暴動，經法庭判決有

罪，處以十五個月之監禁。

張，二十九歲，被控在北角區參加暴動，經

法庭判決有罪，處以十五月監禁。

除上述三人外，政府現正採取行動

，準備將另一批參與騷動事件有罪的男

女遞解出境。

（特訊）立法局議員謝雨川、就日

前政府對非法人士施以遞解出境，昨午

接受中文電台之訪問：

問：謝議員認為對那些八十實行

之遞解出境，境是否相當嚴厲呢？

答：照我本人之意見，此亦算是很

嚴厲的，但由騷動而引致生命及財產

大損失，以及整個社會不安寧，則實等

違法份子亦罪有應得。

（未完）

（摘一星連日報）曼谷「星連日報



## 名地通訊

中東風雲情勢分析

（摘一星連日報）

十一月二十九日社評

中東局勢

十一月二十九日

十一